

Referat af Bispeparkens Bestyrelsesmøde mandag 28. maj 2018

Dato: Mandag 28. maj 2018
Tidspunkt: kl. 18:00
Sted: Bispeparkens Beboerhus

Tilstede: Jean, Erik, Emil, Per, Odinn, Abdullahi, Rikke. Sekretariat: Camilla. Driften: Bo, Thomas.
Afbud/fraværende: Annette, Denniz, Zeinab, Rikke Charlotte, Brian, Simone.

Dagsorden

1. Navnerunde og afbud/orlov. Valg af ordstyrer: Jean. Valg af referent: Camilla.
2. Godkendelse af dagsorden. Godkendt.

Driftspunkter

3.1. Eventuelle spørgsmål eller kommentarer til formødet med driften:

- Hjertestarter bliver opsat og placeret udendørs.
- Grille bliver opsat og placeret på den store plæne på Bispeparken/Grønningen Nord.
- Cykelstativer bliver opsat på P-plads 58 for nuværende.

3.2. Evt. andre emner til/fra driften:

- Tavleanlæg er klar i kælderen til brug fra d. 25 august og Høstfest.
- Vaskeriet er koldt til ophold om vinteren. Driften undersøger om bygningen kan tættes.
- Beboerhuset er sommerferielukket i juli måned.
- Vi finder en model for udlån af ladcykel sammen med ejendomskontoret.
- Bestyrelsen godkender at Driften igangsætter udleje af Tagensvej 227.
- Bestyrelsen flytter lokale fra Jacob Lindergs Vej 10 st. tv til Frederiksborgvej 118A, når Frederiksborgvej 118A er sat i stand.
- Drift og ejendoms kontor bliver sammenlagt og flytter til Frederiksborgvej 118D.

Beslutningspunkter

4.1. Godkendelse af kontrakt mellem Bispeparken Beboerforening og Bispeparkens Bestyrelse.
Kontrakten blev Godkendt.

4.2. Godkendelse af Forretningsorden for afdelingsmødet.
Forslaget blev Godkendt.

4.3. Godkendelse af forslag til budget for aktivitetsmidler.
Forslaget blev godkendt med følgende ændringer: Økologisk Fællespisning bliver ændret til Fællesspisning. Fællesspisning i byggeperioden på 150.000 kroner bliver taget ud af budgettet og stillet som særskilt forslag til Afdelingsmødet 2018. Vi afsætter 10.000 kroner til afholdelse af afdelingsmøder. Ansøgningsmidler reduceres til 57.000 kroner.

4.4. Godkendelse af forslag til budget for rådighedsmidler.
Forslaget blev godkendt.

4.5. Valg på afdelingsmødet i september. De, der er på valg melder ind om de ønsker at genopstille.

4.6. Repræsentantskabsmøde i fsb.

Vi stiller et ændringsforslag til forslag 1 sammen med de øvrige forslagsstillere. Bemærkninger til forslag 2, 3, 4, 5 og 6 blev gennemgået.

4.7. Generalforsamling i Parknet - hvem deltager?

Deltager: Per.

Til og fra nedsatte udvalg

6. Evt. status og opfølgning på opgaver og aktiviteter

Intet yderligere.

Faste punkter

7. Ansøgninger til og fra aktivitetsudvalget:

- Klub Uglen - revideret ansøgning.
Er ikke modtaget. Bestyrelsen anbefaler at Aktivitetsudvalget godkender et tilskud på max. 300 kroner pr deltager, da andre klubber modtager mindre pr. aktivitet.
- Høstfest 2018.
Bestyrelsen anbefaler at Aktivitetsudvalget godkender et tilskud til Høstfest på 35.000 kroner
- Afdelingsmøder 2018.
Bestyrelsen anbefaler at Aktivitetsudvalget godkender et tilskud til Afdelingsmøder på 10.000 kroner.
- Ekstra bevilling til Bonbonland.
Bestyrelsen godkender et ekstra tilskud til Bonbonland på 12.000 kroner.

7.1. Eventuelle henvendelser til bestyrelsen.

Ingen yderligere.

8. Eventuelt

Ingen bemærkninger.

9. Godkendelse af dagens mødereferat

Godkendt.